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РЕСПУБЛИКА КОМИ

ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ КОМИ
"О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ"

Принят
Государственным Советом Республики Коми
27 ноября 2014 года

[bookmark: Par15]Статья 1. Внести в Закон Республики Коми "О противодействии коррупции в Республике Коми" (Ведомости нормативных актов органов государственной власти Республики Коми, 2008, N 9, ст. 405; 2009, N 12, ст. 200; N 33, ст. 609; 2010, N 17, ст. 382; 2012, N 7, ст. 173; N 70, ст. 1801; 2013, N 5, ст. 99; N 10, ст. 202; N 17, ст. 354; N 32, ст. 592; N 37, ст. 709; 2014, N 9, ст. 112) следующие изменения:

Пункт 1 статьи 1 вступает в силу с 1 января 2015 года (часть первая статьи 2 данного документа).

[bookmark: Par19]1. В статье 4(3):
1) в части 1 слова ", утверждаемой Главой Республики Коми" заменить словами "справки, утверждаемой Президентом Российской Федерации";
2) в части 2 слова ", утверждаемой Правительством Республики Коми" заменить словами "справки, утверждаемой Президентом Российской Федерации".

Пункт 2 статьи 1 вступает в силу с 1 января 2015 года (часть первая статьи 2 данного документа).

[bookmark: Par25]2. В статье 4(5):
1) часть 1 изложить в следующей редакции:
"1. Сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка (далее - сведения о расходах) представляют:
1) ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом:
а) лица, замещающие государственные должности Республики Коми;
б) лица, замещающие муниципальные должности в Республике Коми, замещаемые на постоянной основе;
2) ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом:
а) лица, замещающие должности государственной гражданской службы Республики Коми, включенные в перечни должностей государственной гражданской службы Республики Коми, при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Коми обязаны представлять представителю нанимателя сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
б) лица, замещающие должности муниципальной службы в Республике Коми, включенные в перечни должностей муниципальной службы в Республике Коми, при замещении которых муниципальные служащие в Республике Коми обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.";
2) дополнить частью 1(1) следующего содержания:
"1(1). Сведения о расходах, предусмотренные частью 1 настоящей статьи, отражаются в соответствующем разделе справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждается Президентом Российской Федерации.".
3. Часть 2 статьи 6 изложить в следующей редакции:
"2. Разработка, утверждение и реализация антикоррупционной программы Республики Коми, антикоррупционных программ органов исполнительной власти Республики Коми осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Коми.".

[bookmark: Par39]Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после его официального опубликования, за исключением пунктов 1 и 2 статьи 1 настоящего Закона, которые вступают в силу с 1 января 2015 года.
Главе Республики Коми, Правительству Республики Коми привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим Законом.

Глава Республики Коми
В.ГАЙЗЕР
г. Сыктывкар
9 декабря 2014 года
N 160-РЗ
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