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ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ КОМИ

УКАЗ
от 16 октября 2014 г. N 109

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ КОМИ ОТ 6 ИЮЛЯ
2012 Г. N 80 "О ПРОВЕРКЕ ДОСТОВЕРНОСТИ И ПОЛНОТЫ СВЕДЕНИЙ,
ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ ГРАЖДАНАМИ, ПРЕТЕНДУЮЩИМИ НА ЗАМЕЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ РЕСПУБЛИКИ КОМИ, И ЛИЦАМИ,
ЗАМЕЩАЮЩИМИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ДОЛЖНОСТИ РЕСПУБЛИКИ КОМИ,
И СОБЛЮДЕНИЯ ОГРАНИЧЕНИЙ ЛИЦАМИ, ЗАМЕЩАЮЩИМИ
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ДОЛЖНОСТИ РЕСПУБЛИКИ КОМИ"

Постановляю:
1. Внести в Указ Главы Республики Коми от 6 июля 2012 г. N 80 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Республики Коми, и лицами, замещающими государственные должности Республики Коми, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Республики Коми" следующие изменения:
в Положении о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Республики Коми, и лицами, замещающими государственные должности Республики Коми, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Республики Коми, утвержденном Указом (приложение):
1) в пункте 1:
а) подпункт "а" изложить в следующей редакции:
"а) достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Республики Коми в системе исполнительной власти Республики Коми, указанных в пунктах 2 - 12 части 1 статьи 3 Закона Республики Коми от 26 декабря 2013 г. N 140-РЗ "О Главе Республики Коми, Правительстве Республики Коми и органах в системе исполнительной власти Республики Коми" (далее - государственные должности Республики Коми в системе исполнительной власти Республики Коми, Руководителя Аппарата Государственного Совета Республики Коми, Председателя Контрольно-счетной палаты Республики Коми, председателя Избирательной комиссии Республики Коми, заместителя председателя Избирательной комиссии Республики Коми, секретаря Избирательной комиссии Республики Коми, председателя территориальной избирательной комиссии в Республике Коми (далее - граждане), и лицами, замещающими указанные государственные должности Республики Коми (далее - лица, замещающие государственные должности Республики Коми);";
б) в подпункте "а-1" слово "представляемых" заменить словом "представленных";
в) в подпункте "б" слово "представляемых" заменить словом "представленных", слово "представляемые" заменить словом "представленные";
г) подпункт "в" после слов "Республики Коми," дополнить словами "в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, предусмотренной настоящим подпунктом,";
2) в пункте 2:
а) подпункт "а" изложить в следующей редакции:
"а) представленных гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Республики Коми в системе исполнительной власти Республики Коми, а также лицами, замещающими указанные государственные должности Республики Коми, осуществляется кадровой службой Администрации Главы Республики Коми и Правительства Республики Коми;";
б) в подпункте "б" слово "представляемых" заменить словом "представленных";
3) в пункте 2-1:
а) подпункт "а" изложить в следующей редакции:
"а) представленных лицами, замещающими указанные государственные должности Республики Коми в системе исполнительной власти Республики Коми, осуществляется кадровой службой Администрации Главы Республики Коми и Правительства Республики Коми;";
б) подпункт "б" исключить;
в) в подпункте "в" слова "представляемых лицом, замещающим государственную должность Республики Коми, не указанную в подпунктах "а" и "б" заменить словами "представленных лицом, замещающим государственную должность Республики Коми, не указанную в подпункте "а";
4) в подпункте "в" пункта 6:
в первом предложении слова "направлять в установленном порядке запрос" заменить словами "готовить проекты запросов";
второе предложение изложить в следующей редакции: "В случае, когда в соответствии с законодательством сведения предоставляются по запросам высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, уполномоченное лицо органа, осуществляющего проверку, готовит проекты запросов Главы Республики Коми в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, которые направляются в Администрацию Главы Республики Коми и Правительства Республики Коми в целях последующего представления на подпись Главе Республики Коми;";
5) в абзаце первом пункта 7 слова "В запросе, предусмотренном" заменить словами "В проектах запросов, предусмотренных";
6) в подпункте "б" пункта 9 слово "представляемые" заменить словом "представленные".
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель
Главы Республики Коми
А.ЧЕРНОВ
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